
 

 نام ونام خانوادگی:

بار زمین  3آید. این توپ پس از شود و پس از زمین خوردن نصف ارتفاع قبلی خود بالا میمتری سطح زمین رها می 02توپی از ارتفاع -1

 خوردن چند متر حرکت کرده است.

 

 شود؟های زیر بگویید شکل دوازدهم با چند چوب کبریت ساخته میبا توجه به شکل-0

 

 

ی عرض کنیم. اندازهمتر تبدیل میسانتی 7متر را باز کرده و به شکل مستطیلی به طول سانتی 5مفتولی به شکل مربّعی به ضلع -3

 متر است؟مستطیل چند سانتی

 

 برای بردار روبرو یک جمع بنویسید.الف(-4
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 ب( حاصل جمع زیر را با استفاده از محور بیابید.

                  (  =0- + )3- 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت-5
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                                                                    = ((4-)  ×0( + )5-( =                                                                       )5-( × )10- 9) 
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 درجه از لامرد سردتر است. دمای هوای شهرکرد چند درجه است؟ 15درجه بالای صفر است هوای شهرکرد   10دمای هوای لامرد  -6

 

 م الگوهای عددی زیر را بنویسید.nی جمله -7
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